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یگانه لایق پرستشبه نام   

 
 برق مهندسی گروه

 4تکلیف 

2 ی الکتریکیمدارها  

Electric Circuits II 

 جلال جواد رضوانی مدرس:

 32-39 دومترم  سال تحصیلی:

 ...رستگار نخواهند شدبخرند،  خالق غضب بهای را به مخلوق رضایت كه كسانیامام حسین)ع(: 

 های طبیعی مدار شکل زیر را با استفاده از:فرکانس .1

 های دترمینان شبکه بر اساس روش مش،الف( ریشه

 های دترمینان شبکه براساس معادلات حالت به دست آورید.ب( معادلات حالت و ریشه

 را به دست آورید. 𝑉های طبیعی متغیر شبکه ج( فرکانس

 تنها بزرگترین فرکانس طبیعی را دارا باشد. 𝑉د( شرایط اولیه را طوری بیابید که پاسخ ورودی صفر 
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 های زیر را بیابید.های طبیعی مدارفرکانس .2
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 مداری به صورت زیر می باشد. حالت معادله .9

𝑥̇(𝑡) = [
−1 0 0
2 −3 0
1 4 −5

]  𝑥(𝑡) + 𝑤𝑠 

 های طبیعی و مقدارشان را بیابید. فرکانسالف( تعداد 

 در مدار ظاهر شود. 𝜆1که فقط فرکانس  بیابیدرا طوری شرایط اولیه  (ب

|𝜆1| < |𝜆2| < |𝜆3| 
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 های طبیعی غیر صفر مدار را بیابید.گرفته و فرکانس برابر با یکمقدار تمام عناصر را  زیردر مدار شکل  .4
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 باشد؟ sدر مدار شکل زیر چه ارتباطی بین عناصر برقرار باشد تا تابع تبدیل سیستم مستقل از  .5
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الف( با توجه به مدار زیر، تابع تبدیل  .6
𝑉2(𝑠)

𝑉1(𝑠)
 را به دست آورید. 

𝑉𝑐(0−)با فرض  (ب = 2 𝑉  و𝑉1(𝑡) = 5𝑢(𝑡)  ولتاژ𝑉2(𝑡) .را بدست آورید 
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متحد  𝑣2(𝑡)ها را طوری تعیین کرد که پاسخ کامل و شرایط اولیه خازن 𝑖𝑠(𝑡)توان ورودی شکل مقابل آیا می مداردر  .7

 با صفر شود؟ در صورت مثبت بودن، یک جواب به دست آورید.
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𝐻(𝑠)تابع شبکه  .8 =
𝑉2(𝑠)

𝐼(𝑠)
را محاسبه کنید و ارتباط آن را  𝐻(𝑠)های را در مدار شکل زیر تعیین کنید. صفرها و قطب 

 های تشدید سری و موازی بیان کنید.با شاخه
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𝑡را چنان بیابید که به ازای  𝐵و  𝐴در مدار شکل زیر مقادیر  .3 ≥ 𝑉𝑅(𝑡)پاسخ حالت صفر به صورت  1 = 2𝑒𝜆2𝑡  در

 باشد.دورترین قطب از مبدا می 𝜆2آید که در آن 
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𝑖(𝑡) = {𝐴𝑒−𝑡 + 𝐵𝑒2𝑡  0 < 𝑡 ≤ 1
0                                𝑡 > 1

 

 

 

 


